506. Для измерения массы космонавта на орбитальной станции используется подвижное сиденье известной массы mo, прикрепленное к пружине. При одной и той же начальной деформации (сжатии) пружины пустое сиденье возвращается в исходное положение через время to, если же на сиденье находится космонавт – через время t > to. Какова масса космонавта?

Сила упругости сообщает сиденью массой mo ускорение, равное 
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Эта же сила сообщает космонавту ускорение
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Тогда
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Из кинематического уравнения пути
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Выразим ускорение
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Подставим последнее равенство в выражение (1), для соответствующих ускорений:
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Тогда масса космонавта
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